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AOS TRÊS DIAS DO MÊS DE JANEIRO DE DOIS MIL E DEZESSETE, ÀS DEZ HORAS 

DA MANHÃ, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, ESTADO DO 

PARANÁ, REALIZOU-SE A SESSÃO DA 17ª LEGISLATURA ESPECIALMENTE 

CONVOCADA PARA A ELEIÇÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES DO LEGISLATIVO 

ARAUCARIENSE PARA O ANO DE 2017, PRESIDIDA PELO VEREADOR BEN HUR 

CUSTODIO DE OLIVEIRA, COM A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: 

FABIO ALCEU FERNANDES, LEANDRO ANDRADE PRETO, AMANDA MARIA 

BRUNATTO SILVA NASSAR, FRANCISCO CARLOS CABRINI, CELSO NICÁCIO DA 

SILVA, CLAUDIO SARNIK, LUCINEIA DE JESUS FERREIRA DE LIMA, VANDERLEI 

FRANCISCO DE OLIVEIRA E TATIANA ASSUITI NOGUEIRA. ABERTOS OS 

TRABALHOS, O PRESIDENTE INVOCOU AS BENÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E 

DECLAROU ABERTA A SESSÃO. LOGO DEPOIS O 2° SECRETÁR IO, VEREADOR 

FRANCISCO CARLOS CABRINI, FEZ A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, 

QUE FOI APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES. ENTÃO 

A 1ª SECRETÁRIA, VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR, FEZ A 

LEITURA DOS ARTIGOS 46 A 51 DO REGIMENTO INTERNO, QUE VERSAM SOBRE A 

ELEIÇÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES. NA SEQUÊNCIA, INICIOU-SE O 

PROCESSO DE VOTAÇÃO ABERTA E CADA VEREADOR PRESENTE DECLAROU 

SEU VOTO. OS VEREADORES FRANCISCO CARLOS CABRINI (PP), CELSO NICÁCIO 

DA SILVA (PSL) E CLAUDIO SARNIK (PPS) FIZERAM O ESCRUTÍNIO DOS VOTOS E 

INFORMARAM O SEGUINTE RESULTADO FINAL: MEMBROS ELEITOS DA 

COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR 

(PMN), CLAUDIO SARNIK (PPS) E LEANDRO ANDRADE PRETO (PPS), TODOS COM 

9 VOTOS. MEMBROS ELEITOS DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO: 

AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR (PMN), FABIO ALCEU FERNANDES 

(PSB) E FRANCISCO CARLOS CABRINI (PP), TODOS COM 9 VOTOS. MEMBROS 

ELEITOS DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E BEM-ESTAR SOCIAL: FABIO ALCEU 

FERNANDES (PSB), LEANDRO ANDRADE PRETO (PPS) E VANDERLEI FRANCISCO 

DE OLIVEIRA (DEM), TODOS COM 9 VOTOS. MEMBROS ELEITOS DA COMISSÃO DE 

OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS: CELSO NICÁCIO DA SILVA (PSL), FRANCISCO 

CARLOS CABRINI (PP) E VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA (DEM), TODOS 

COM 9 VOTOS. MEMBROS ELEITOS DA COMISSÃO DE CIDADANIA E SEGURANÇA 
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PÚBLICA: CLAUDIO SARNIK (PPS), LUCINEIA DE JESUS FERREIRA DE LIMA (PMDB) 

E TATIANA ASSUITI NOGUEIRA (PSDB), TODOS COM 9 VOTOS. MEMBROS 

ELEITOS DA COMISSÃO DE SAÚDE E MEIO AMBIENTE: CELSO NICÁCIO DA SILVA 

(PSL), LUCINEIA DE JESUS FERREIRA DE LIMA (PMDB) E WILSON ROBERTO DAVID 

MOTA (PSD), TODOS COM 9 VOTOS. ENCERRADA A APURAÇÃO, O PLENÁRIO 

ACATOU A PROPOSTA DO PRESIDENTE DA CÂMARA DE SUSPENDER A SESSÃO 

PARA QUE OS MEMBROS DAS COMISSÕES SE REUNISSEM E ESCOLHESSEM 

SEUS PRESIDENTES. RETOMADA A SESSÃO, FORAM ANUNCIADOS OS 

PRESIDENTES DE CADA COMISSÃO, E O PRESIDENTE BEN HUR CUSTODIO DE 

OLIVEIRA HOMOLOGOU A COMPOSIÇÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES DA 

CÂMARA PARA O ANO DE 2017 DA SEGUINTE MANEIRA: COMISSÃO DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO: PRESIDENTE - AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR (PMN); 

MEMBROS - CLAUDIO SARNIK (PPS) E LEANDRO ANDRADE PRETO (PPS). 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO: PRESIDENTE - FABIO ALCEU 

FERNANDES (PSB); MEMBROS - AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR (PMN) 

E FRANCISCO CARLOS CABRINI (PP). COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E BEM-ESTAR 

SOCIAL: PRESIDENTE – LEANDRO ANDRADE PRETO (PPS); MEMBROS - FABIO 

ALCEU FERNANDES (PSB) E VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA (DEM). 

COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS: PRESIDENTE - CELSO NICÁCIO DA 

SILVA (PSL); MEMBROS - FRANCISCO CARLOS CABRINI (PP) E VANDERLEI 

FRANCISCO DE OLIVEIRA (DEM). COMISSÃO DE CIDADANIA E SEGURANÇA 

PÚBLICA: PRESIDENTE - CLAUDIO SARNIK (PPS): MEMBROS - LUCINEIA DE JESUS 

FERREIRA DE LIMA (PMDB) E TATIANA ASSUITI NOGUEIRA (PSDB). COMISSÃO DE 

SAÚDE E MEIO AMBIENTE: PRESIDENTE - LUCINEIA DE JESUS FERREIRA DE LIMA 

(PMDB); MEMBROS - CELSO NICÁCIO DA SILVA (PSL) E WILSON ROBERTO DAVID 

MOTA (PSD). NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O PRESIDENTE BEN HUR 

CUSTODIO DE OLIVEIRA AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, AS BENÇÃOS E A 

PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. 

 


